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IMAGEM DOS CANDIDATOS A PREFEITO DE SÃO PAULO 

 
PARA ELEITOR, RUSSOMANNO DEFENDERÁ OS POBRES, E SERRA, OS RICOS  

Visto como o mais inteligente, tucano também é indicado como o que mais promete o que não pode cumprir 
 

Segundo colocado na disputa pela Prefeitura de São Paulo, o ex-governador José Serra (PSDB) tem uma imagem contraditória diante dos eleitores 
paulistanos: é visto como o mais inteligente e o mais preparado para ser prefeito, mas também como o que mais faz promessas que não pode 
cumprir e o que mais defenderá os ricos. Seu principal adversário até o momento, Celso Russomanno (PRB), é tido como o que mais defenderá os 
pobres e o mais moderno e inovador, revela pesquisa Datafolha feita nos dias 28 e 29 de agosto com 1069 eleitores da capital paulista.  

De forma geral, Serra é o nome de maior destaque, seja em atributos positivos, seja em atributos negativos. Quando questionados quais dos 
candidatos é o mais preparado para ser prefeito, de modo geral, 36% apontam o tucano (ele tem 22% das intenções de voto), 24% indicam 
Russomanno (31% de intenções de voto), 12% apontam o petista Fernando Haddad (14% das intenções de voto) e 5% optam pelo candidato do 
PMDB, Chalita (5% das intenções de voto), entre outras indicações.  

Ex-ministro da Saúde, o candidato do PSDB também é visto por 43% dos eleitores como o mais preparado para cuidar dessa área em São Paulo. 
Em seguida são apontados Russomanno (17%), Haddad (9%) e Chalita (5%), entre outros. Serra é o mais apontado neste item inclusive entre 
aqueles que dizem ter o PT como partido preferido (34%, ante 24% para Haddad). 

Na área de educação, as opiniões são mais divididas: 26% consideram Serra o mais preparado para cuidar dessa área, enquanto 18% indicam 
Russomanno, 14%, Haddad, e 11%, Chalita. Entre os eleitores com curso superior, 23% apontam Serra, 17%, Haddad, ex-ministro da Educação, e  
17%, Chalita, ex-secretário do Estado da Educação. Russomano fica com 14% nesse segmento.  

Para cuidar da área do transporte, os mais preparados são Serra (23%), Russomanno (19%) e Haddad (15%), segundo os eleitores. Um em cada 
cinco eleitores (20%), porém, não soube apontar um candidato preparado para cuidar dessa área. Também foi perguntado a eles sobre o trânsito, 
com resultado similar ao verificado em transporte: 21% apontam Serra como o mais preparado para cuidar dessa área, enquanto 19% apontam 
Russomanno, e 12%, Haddad. A fatia de eleitores que não soube responder, nesse caso, ficou em 23% (entre os eleitores com ensino fundamental, 
30%).  

O Datafolha também consultou os eleitores sobre qual candidato, se eleito, mais defenderá os ricos, e também qual mais defenderá os pobres. No 
caso dos mais pobres, Russomanno é apontado por 30% como o que mais defenderá essa camada da população. A seguir aparecem Haddad 
(14%), José Serra (13%), Soninha (5%) e Gabriel Chalita (5%). Disseram que nenhum deles irá defender os pobres 14%, e 12% não souberam 
responder. Quanto à defesa dos mais ricos, Serra aparece com destaque: 47% apontam que o tucano defenderá esse segmento, caso eleito. Com 
índices menores aparecem ainda Haddad (6%), Russomanno (4%) e Chalita (4%). A fatia dos que não souberam responder é de 20%. Entre os 
eleitores de 25 a 34 anos, 58% avaliam que Serra será o defensor dos mais ricos.  

Para 30%, Serra também é o candidato que faz mais promessas que não pode cumprir. Outros 17% dizem que todos os candidatos fazem mais 
promessas do que podem cumprir. Em seguida aparecem Haddad (7%), Paulinho da Força (7%), Russomanno (6%), Levy Fidelix e Soninha (5%, 
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cada), entre outros menos citados. Entre os eleitores de 25 a 34 anos, fica acima da média a taxa dos que apontam Serra como aquele que faz mais 
promessas do que pode cumprir (37%). No segmento dos eleitores com mais de 60 anos, porém, esse índice fica abaixo da média (20%).  

O tucano também é visto pelo eleitorado como o mais inteligente, realizador e autoritário entre os candidatos. Na questão sobre o mais inteligente, 
33% apontaram Serra, que é seguido por Russomanno (22%), Haddad (9%) e Chalita (7%). Entre os mais ricos, os índices de Serra são ainda 
maiores, de 44% para aqueles com renda mensal familiar de 5 a 10 salários, e de 47% para aqueles com renda superior a 10 salários mínimos. Para 
o candidato mais realizador, Serra recebeu 32% dos apontamentos, o dobro de Russomanno (16%). O candidato do PT fica com 7% nesse atributo, 
no mesmo patamar que Chalita (5%). O ex-governador ainda é visto como o mais autoritário (36%), atributo no qual é novamente seguido pelo 
candidato do PRB (13%) e Haddad (6%).  

Questionados sobre qual candidato é o mais indeciso, um em cada três eleitores (33%) não soube responder. As indicações, nesse caso, dividiram-
se entre Serra (12%), Soninha (10%), Paulinho da Força (7%), Fidelix (6%), Haddad (5%), Eyamel (5%), Chalita (5%) e Russomanno (4%), entre 
outros. No eleitorado mais jovem, de 16 a 24 anos, um índice acima da média (20%) aponta o candidato do PSDB como o mais indeciso.  

Sobre o candidato mais moderno e inovador, quem aparece na frente é Russomanno, indicado por 22%. Em seguida vêm Haddad (13%), Serra 
(12%) e Chalita (12%) e Soninha (7%), entre outros. No segmento de eleitores com nível superior, 18% consideram Chalita o mais moderno e 
inovador. De forma geral, 21% não souberam responder a essa questão, taxa que sobe para 29% entre aqueles com renda mensal familiar de até 2 
salários mínimos e para 31% entre os que estudaram até o nível fundamental.  

 

 

São  Paulo, 30 de agosto de 2012 



Metodologia

A pesquisa do Datafolha é um levantamento por amostragem estratificada por sexo e idade com sorteio aleatório dos entrevistados. O 
universo da pesquisa é composto pelos eleitores com 16 anos ou mais da cidade de São Paulo.p q p p

Nesse levantamento realizado do dia 28 ao dia 29 de agosto de 2012, foram realizadas 1.069 entrevistas com margem de erro máxima 
3 pontos percentuais para mais ou para menos considerando um nível de confiança de 95%. Isto significa que se fossem realizados 100 
levantamentos com a mesma metodologia, em 95 os resultados estariam dentro da margem de erro prevista.

Essa pesquisa é uma realização da Gerência de Pesquisas de Opinião do Datafolha.

Essa pesquisa está registrada no Tribunal Regional Eleitoral com o número SP-00582/ 2012
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO 

PEA
Masculino 46 100 50 46 46 45 42 44 48 44 33 53 53 54 52 26
Feminino 54 100 50 54 54 55 58 56 52 56 67 47 47 46 48 74
16 e 17 anos 1 1 1 7 0 2 0 1 1 1 1 1 1
18 a 24 anos 13 15 12 93 4 22 14 10 16 13 16 14 11
25 a 34 anos 23 23 23 100 12 28 33 19 27 23 22 26 14
35 a 44 anos 21 21 20 100 21 21 19 22 21 23 15 24 11
45 a 59 anos 25 25 25 100 30 21 23 26 22 28 30 25 23
60 anos ou mais 17 16 19 100 32 7 10 22 13 11 16 9 40

42,4 41,9 42,9 20,6 29,5 39,4 51,4 68,3 50,6 36,2 39,1 44,6 40 40,9 42,3 39,4 51,2
Fundamental 38 37 40 11 21 40 46 71 100 59 34 16 7 34 52
Médio 39 41 38 66 48 40 33 16 100 37 49 36 17 41 35
Superior 22 22 23 22 32 20 21 13 100 4 17 48 76 25 13
Não respondeu 0 0 1 0
PT 25 29 21 28 26 28 25 16 24 28 21 26 29 22 15 28 16
PSDB 9 11 8 7 7 12 11 10 6 9 16 4 9 20 18 10 9
PMDB 2 2 2 1 1 2 3 4 2 1 3 2 2 1 5 2 4
PV 1 1 1 3 2 0 0 1 0 1 3 1 1 2 1 1 1
PSOL 1 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 0
PSD 0 1 0 1 0 0 1 1 0 1 1 0 0
PSB 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
PDT 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0
PTB 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
PP 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0
Nomes e referências 8 7 8 9 7 5 9 9 11 6 4 8 9 7 2 8 8
Outro partido 1 2 0 1 1 1 0 2 1 1 0 1 1 1 1 1 2
Nenhum/ não tem 52 45 57 49 54 49 50 56 53 52 49 56 46 45 55 49 59
Católica 53 55 52 47 48 52 56 62 59 51 47 53 57 45 49 52 55
Evangélica Pentecostal 20 17 22 27 24 20 14 17 23 23 9 24 19 16 11 19 21
Evangélica não Pentecostal 8 7 8 8 10 7 8 4 6 8 9 9 6 12 5 8 7
Não tem religião nenhuma 7 10 5 6 10 7 7 5 5 8 10 7 7 7 6 7 6
Espírita Kardecista, espiritualista 7 6 7 6 2 6 12 7 3 5 14 3 6 14 14 7 7
Umbanda 1 1 2 2 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 2 2 0

Candomblé ou outras religiões afrobrasileiras 1 1 1 1 1 2 1 0 1 2 1 0 1 2 1 0
E ateu/não acredita em Deus 1 1 0 0 1 1 1 0 3 0 0 1 5 1 1
Judaica 0 1 1 0 1 0 1 0 1 1
Outra religião 2 2 2 3 3 2 2 2 2 2 3 1 2 3 5 3 1

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE 
PREFERÊNCIA

RELIGIÃO

Projeto: PO3638
Base: Eleitores da cidade de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/08/2012 

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

SEXO

IDADE

MÉDIA

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO 

PEA
PEA 75 86 65 80 85 86 76 41 66 77 85 65 81 86 76 100
Assalariado registrado 32 35 30 47 43 36 30 4 21 40 37 25 41 35 28 43
Assalariado sem registro 8 9 8 11 9 10 8 4 10 9 4 8 11 7 11
Funcionário público 3 3 3 3 4 3 3 1 2 8 1 3 7 5 4
Autônomo regular (Paga ISS) 6 9 4 1 6 7 10 4 5 5 10 3 5 15 8 8
Profissional liberal (autônomo universitário) 1 1 1 2 1 2 1 0 0 5 0 3 7 2
Empresário 3 3 2 4 3 3 2 1 1 8 0 1 5 16 4
Free-lance/ bico 15 18 13 11 9 19 15 23 23 11 8 20 13 13 10 20
Estagiário/ aprendiz (remunerado) 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 1
Outros PEA 0 0 0 1 1 1 1 0
Desempregado (procura emprego) 5 7 4 7 7 5 6 1 5 7 4 8 6 1 1 7
NÃO PEA 25 14 35 20 15 14 24 59 34 23 15 35 19 14 24 100
Dona de casa 10 0 18 5 9 10 12 12 14 10 3 16 7 3 8 39
Aposentado 10 9 10 1 0 2 8 42 16 5 7 12 7 8 10 38
Estudante 3 2 3 14 2 0 0 0 4 6 2 3 2 5 11
Vive de rendas 0 0 0 0 0 0
Outros NAO PEA 1 1 2 0 2 4 2 1 2 1 5
Desempregado (Não procura emprego) 2 2 2 1 4 1 2 1 2 3 3 2 1 1 8
Até R$ 1.244,00 32 24 40 25 27 35 33 41 50 30 6 100 28 45
De R$ 1.245,00 até R$ 1.866,00 19 19 20 22 26 19 15 16 20 24 10 52 20 17
De R$ 1.867,00 até R$ 3.110,00 18 24 13 22 18 20 18 12 13 23 19 48 20 12
De R$ 3.111,00 até R$ 6.220,00 14 16 12 14 14 16 16 9 6 13 31 100 16 8
De R$ 6.221,00 até R$ 12.440,00 6 7 5 8 5 4 6 5 1 3 19 69 6 5
De R$ 12.441,00 até R$ 31.100,00 2 2 2 2 2 1 3 2 0 1 7 24 2 2
R$ 31.101,00 ou mais 1 1 0 1 0 1 1 3 7 1 1
Recusa 3 4 3 1 4 2 3 6 2 3 6 3 4
Não sabe 4 3 5 5 3 3 4 8 7 3 1 4 7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1069 487 582 152 246 220 266 185 410 422 236 347 401 152 87 797 272

Base: Eleitores da cidade de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/08/2012 

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

Projeto: PO3638

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL
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TOTAL

PT PSDB Outro 
partido

Nenhum/ não 
tem

Celso Russomanno 
(PRB)

José Serra 
(PSDB)

Fernando Haddad 
(PT)

Gabriel Chalita 
(PMDB)

Soninha 
(PPS)

Em branco/ nulo/ 
nenhum

Masculino 46 54 54 46 40 48 44 50 39 41 45
Feminino 54 46 46 54 60 52 56 50 61 59 55
16 e 17 anos 1 1 3 1 1 0 2 2 1
18 a 24 anos 13 15 10 13 13 12 12 18 11 30 11
25 a 34 anos 23 25 17 21 24 26 14 24 31 30 24
35 a 44 anos 21 23 27 16 19 22 21 17 22 14 21
45 a 59 anos 25 25 29 25 24 22 25 27 26 18 33
60 anos ou mais 17 11 18 22 19 17 28 12 10 7 11

42,4 40 45,6 43,8 42,5 41,3 47,7 39,6 40,2 34,5 42
Fundamental 38 37 26 45 40 41 43 35 26 23 29
Médio 39 45 37 32 39 45 31 42 39 45 35
Superior 22 19 38 22 21 15 26 22 35 32 36
Não respondeu 0 1
PT 25 100 23 8 69 22 16 13
PSDB 9 100 7 26 1 13 5 2
PMDB 2 15 2 5 1 4
PV 1 8 1 0 1 3 5 3
PSOL 1 5 1 2 1
PSD 0 3 0 1 1
PSB 0 2 0 1
PDT 0 2 0
PTB 0 2 1 0
PP 0 2 1 1
Nomes e referências 8 55 11 8 4 6 18 1
Outro partido 1 7 1 1 1 1
Nenhum/ não tem 52 100 52 49 23 49 57 80
Católica 53 51 52 58 53 53 55 53 63 48 49
Evangélica Pentecostal 20 20 12 18 22 24 18 18 14 14 14
Evangélica não Pentecostal 8 8 10 7 7 10 9 6 7 5 4
Não tem religião nenhuma 7 8 6 4 8 6 4 8 4 18 14
Espírita Kardecista, espiritualista 7 6 14 8 5 5 11 7 6 7 9
Umbanda 1 0 3 1 1 2 1 1 1 2

Candomblé ou outras religiões afrobrasileiras 1 2 1 1 0 0 3 1 5 1
E ateu/não acredita em Deus 1 1 1 1 0 0 2 2
Judaica 0 1 0 1 2 1
Outra religião 2 2 2 2 3 1 1 3 4 5

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE 
PREFERÊNCIA

RELIGIÃO

Projeto: PO3638
Base: Eleitores da cidade de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/08/2012 

SEXO

IDADE

MÉDIA

PARTIDO DE PREFERÊNCIA INTENÇÃO DE VOTO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)
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TOTAL

PT PSDB Outro 
partido

Nenhum/ não 
tem

Celso Russomanno 
(PRB)

José Serra 
(PSDB)

Fernando Haddad 
(PT)

Gabriel Chalita 
(PMDB)

Soninha 
(PPS)

Em branco/ nulo/ 
nenhum

PEA 75 83 76 71 71 75 68 78 85 89 79
Assalariado registrado 32 40 37 21 31 32 29 35 38 36 33
Assalariado sem registro 8 11 6 9 7 11 5 9 11 9 5
Funcionário público 3 1 2 7 3 4 1 1 3 5 5
Autônomo regular (Paga ISS) 6 6 11 5 6 4 9 6 7 11 6
Profissional liberal (autônomo universitário) 1 0 2 1 2 1 1 6 4
Empresário 3 2 8 5 2 2 4 3 3 2 4
Free-lance/ bico 15 16 6 17 16 16 15 18 11 14 17
Estagiário/ aprendiz (remunerado) 0 0 1 0 1 0 1
Outros PEA 0 1 0 0
Desempregado (procura emprego) 5 6 3 5 5 5 4 5 7 11 5
NÃO PEA 25 17 24 29 29 25 32 22 15 11 21
Dona de casa 10 8 7 10 11 12 7 10 7 2 8
Aposentado 10 5 14 10 11 7 19 6 3 2 8
Estudante 3 1 2 4 3 2 3 3 4 5 4
Vive de rendas 0 0
Outros NAO PEA 1 1 3 1 2 2 1 1
Desempregado (Não procura emprego) 2 1 1 2 3 2 1 2 2 1
Até R$ 1.244,00 32 34 13 32 35 31 29 35 14 23 38
De R$ 1.245,00 até R$ 1.866,00 19 22 10 22 20 23 14 22 28 18 16
De R$ 1.867,00 até R$ 3.110,00 18 23 26 19 14 20 17 20 25 18 11
De R$ 3.111,00 até R$ 6.220,00 14 12 30 14 12 14 18 10 14 27 13
De R$ 6.221,00 até R$ 12.440,00 6 3 9 6 6 3 10 6 3 11
De R$ 12.441,00 até R$ 31.100,00 2 2 6 1 2 2 3 2 1 5 1
R$ 31.101,00 ou mais 1 1 1 0 1 4
Recusa 3 2 4 3 4 3 2 2 6 5 8
Não sabe 4 2 2 4 6 3 6 3 6 5 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1069 265 101 151 552 331 234 153 72 44 112

Base: Eleitores da cidade de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/08/2012 

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

Projeto: PO3638

PARTIDO DE PREFERÊNCIA INTENÇÃO DE VOTO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)
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TOTAL

Ótimo/ 
bom Regular Ruim/ 

péssimo Assistiu Não assistiu Católica Evangélica 
Pentecostal

Evangélica não 
Pentecostal

Espírita Kardecista, 
espiritualista

Não tem religião 
nenhuma

Masculino 46 42 43 52 47 44 47 40 41 42 63
Feminino 54 58 57 48 53 56 53 60 59 58 37
16 e 17 anos 1 1 1 1 0 1 1 1 1
18 a 24 anos 13 11 16 13 14 13 11 18 13 13 12
25 a 34 anos 23 18 24 25 25 22 21 28 29 7 32
35 a 44 anos 21 21 17 25 20 21 20 21 20 19 21
45 a 59 anos 25 29 24 23 24 26 26 17 27 43 24
60 anos ou mais 17 20 19 14 17 18 20 15 10 18 12

42,4 44,7 42 40,9 42 42,7 44 39,4 39,9 46,3 39,9
Fundamental 38 38 37 37 39 38 42 45 32 19 26
Médio 39 39 42 38 39 40 38 45 43 32 42
Superior 22 23 21 24 23 22 20 10 26 47 32
Não respondeu 0 0 0 1
PT 25 20 23 31 28 22 24 25 27 22 28
PSDB 9 13 10 7 12 8 9 6 12 19 8
PMDB 2 4 2 1 3 2 3 0 2 6
PV 1 1 1 1 2 1 1 1 3 1
PSOL 1 0 1 1 1 0 0 0 1 3
PSD 0 0 0 1 1 1 1
PSB 0 1 0 0 0 0 0 1
PDT 0 0 1 0 0 1
PTB 0 0 0 0 0 0 0
PP 0 0 0 0 0 0 1
Nomes e referências 8 11 6 7 9 7 8 8 9 4 3
Outro partido 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Nenhum/ não tem 52 49 55 49 44 58 51 56 48 42 57
Católica 53 53 57 51 53 53 100
Evangélica Pentecostal 20 22 19 18 23 17 100
Evangélica não Pentecostal 8 8 7 8 5 10 100
Não tem religião nenhuma 7 5 6 9 7 7 100
Espírita Kardecista, espiritualista 7 7 6 7 7 6 100
Umbanda 1 1 1 2 2 1
Candomblé ou outras religiões 
afrobrasileiras 1 0 1 1 1 1
E ateu/não acredita em Deus 1 1 0 1 0 1
Judaica 0 1 0 0 0 0
Outra religião 2 2 2 2 2 3

Base: Eleitores da cidade de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/08/2012 

ASSISTIU O HORÁRIO ELEITORAL

MÉDIA

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
GILBERTO KASSAB RELIGIÃO

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE 
PREFERÊNCIA

RELIGIÃO

Projeto: PO3638

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO

IDADE
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TOTAL

Ótimo/ 
bom Regular Ruim/ 

péssimo Assistiu Não assistiu Católica Evangélica 
Pentecostal

Evangélica não 
Pentecostal

Espírita Kardecista, 
espiritualista

Não tem religião 
nenhuma

PEA 75 70 73 81 75 74 74 73 76 74 78
Assalariado registrado 32 29 33 35 35 30 32 33 37 33 26
Assalariado sem registro 8 8 9 8 7 9 9 7 12 7 8
Funcionário público 3 3 2 3 2 3 3 1 2 4 5
Autônomo regular (Paga ISS) 6 5 6 8 6 6 5 6 10 11 7
Profissional liberal (autônomo 
universitário) 1 2 1 2 1 1 2 1 4
Empresário 3 3 3 3 3 3 3 2 6
Free-lance/ bico 15 15 14 16 14 16 16 17 9 8 18
Estagiário/ aprendiz (remunerado) 0 1 0 1 0 0 1 1
Outros PEA 0 0 0 0 0 1
Desempregado (procura emprego) 5 6 5 6 6 5 5 7 6 8
NÃO PEA 25 30 27 19 25 26 26 27 24 26 22
Dona de casa 10 12 11 7 8 11 10 13 10 6 9
Aposentado 10 13 9 8 10 9 12 5 10 13 7
Estudante 3 3 3 2 3 3 2 2 4 8 1
Vive de rendas 0 0 0 1
Outros NAO PEA 1 1 1 1 2 1 1 2 1 1
Desempregado (Não procura 
emprego) 2 1 2 1 2 2 2 4 3
Até R$ 1.244,00 32 32 31 32 28 35 33 40 38 13 30
De R$ 1.245,00 até R$ 1.866,00 19 18 20 20 21 18 21 23 10 13 20
De R$ 1.867,00 até R$ 3.110,00 18 16 21 17 20 17 20 12 22 24 16
De R$ 3.111,00 até R$ 6.220,00 14 16 13 15 15 14 12 11 22 29 14
De R$ 6.221,00 até R$ 12.440,00 6 7 5 5 5 6 5 5 4 11 3
De R$ 12.441,00 até R$ 31.100,00 2 4 2 1 2 1 2 1 4 3
R$ 31.101,00 ou mais 1 1 0 1 0 1 1 1 1
Recusa 3 4 2 4 4 3 3 3 1 4 8
Não sabe 4 3 5 3 4 5 4 6 2 1 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1069 254 407 382 461 606 568 212 82 72 76

Base: Eleitores da cidade de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/08/2012 

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

Projeto: PO3638

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
GILBERTO KASSAB RELIGIÃOASSISTIU O HORÁRIO ELEITORAL

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)
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TOTAL

Total 
Sul Sul 1 Sul 2 Total 

Norte Norte 1 Norte 2 Total 
Leste Leste 1 Leste 2 Oeste Centro

Masculino 46 48 44 50 44 42 44 45 48 42 47 37
Feminino 54 52 56 50 57 58 56 55 52 58 53 63
16 e 17 anos 1 1 2 1 1 1 1 2 3
18 a 24 anos 13 12 16 11 15 13 16 12 13 12 14 20
25 a 34 anos 23 23 17 25 26 24 28 24 24 25 19 10
35 a 44 anos 21 22 20 23 21 27 17 20 20 20 19 13
45 a 59 anos 25 25 25 24 19 15 22 28 28 29 25 23
60 anos ou mais 17 17 22 15 19 21 17 14 15 14 23 30

42,4 42,4 44,8 41,3 41,7 42,8 40,9 41,9 41,8 42 44,8 46,2
Fundamental 38 40 37 41 38 41 36 42 28 54 19 23
Médio 39 42 30 48 35 31 38 40 43 38 41 27
Superior 22 18 33 12 27 28 26 17 28 8 40 50
Não respondeu 0 0 1
PT 25 27 19 31 20 12 26 27 20 33 21 10
PSDB 9 10 17 6 12 13 11 6 7 4 15 27
PMDB 2 3 2 4 2 4 1 1 1 3 7
PV 1 2 3 1 2 1 2 1 1 1
PSOL 1 1 1 0 0 1 3
PSD 0 1 1 1 0 1
PSB 0 0 1 1 1 0 1
PDT 0 1 1 1
PTB 0 1 1 1 1 1
PP 0 0 0 0 1 1
Outro partido 1 1 2 1 2 2 1 1 1
Nenhum/ não tem 52 49 50 48 50 56 45 56 59 54 48 50
Nomes e referências 8 6 5 7 13 12 13 7 7 7 7 7
Católica 53 56 59 55 45 55 37 55 56 54 53 40
Evangélica Pentecostal 20 16 10 19 24 21 26 23 18 28 15 10
Evangélica não Pentecostal 8 7 5 8 9 5 12 7 7 8 5 10
Não tem religião nenhuma 7 8 5 10 8 4 10 5 6 5 6 17
Espírita Kardecista, espiritualista 7 6 14 3 9 8 9 5 8 2 12 13
Umbanda 1 1 3 0 1 1 1 2 2 1

Candomblé ou outras religiões afrobrasileiras 1 1 2 2 4 1 2 1
E ateu/não acredita em Deus 1 1 1 1 0 1 4 3
Judaica 0 0 0 0 1 1 3
Outra religião 2 3 2 4 3 1 3 1 2 1 3 3

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

BAIRROS

SEXO

IDADE

MÉDIA

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE 
PREFERÊNCIA

RELIGIÃO

Projeto: PO3638
Base: Eleitores da cidade de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/08/2012 
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TOTAL

Total 
Sul Sul 1 Sul 2 Total 

Norte Norte 1 Norte 2 Total 
Leste Leste 1 Leste 2 Oeste Centro

PEA 75 75 77 75 76 79 74 74 77 71 69 80
Assalariado registrado 32 29 30 29 36 29 40 34 38 30 33 37
Assalariado sem registro 8 10 10 10 7 8 6 7 7 8 6 10
Funcionário público 3 3 2 4 2 4 4 4 3 1
Autônomo regular (Paga ISS) 6 7 8 6 5 2 6 6 7 6 7 13
Profissional liberal (autônomo universitário) 1 2 2 2 2 1 3 1 2 3
Empresário 3 3 3 3 4 7 2 2 2 2 5
Free-lance/ bico 15 16 17 16 14 19 10 14 9 18 12 17
Estagiário/ aprendiz (remunerado) 0 1 1 0 1 2
Outros PEA 0 0 1 1 1
Desempregado (procura emprego) 5 5 4 5 7 7 6 6 8 5 3
NÃO PEA 25 25 23 25 24 21 26 26 23 29 31 20
Dona de casa 10 10 10 10 7 6 8 12 8 15 13 3
Aposentado 10 8 10 8 9 7 10 10 9 11 13 13
Estudante 3 3 4 4 5 3 2 4 1 2 3
Vive de rendas 0 0 0
Outros NAO PEA 1 1 2 1 3 1 4 1 1 1 1
Desempregado (Não procura emprego) 2 2 2 3 2 2 1 2 1 3 2
Até R$ 1.244,00 32 33 21 38 29 31 28 36 25 45 26 17
De R$ 1.245,00 até R$ 1.866,00 19 21 13 24 21 20 22 20 20 20 8 17
De R$ 1.867,00 até R$ 3.110,00 18 20 26 17 19 14 22 18 19 18 14 10
De R$ 3.111,00 até R$ 6.220,00 14 13 20 10 15 16 13 13 22 6 22 27
De R$ 6.221,00 até R$ 12.440,00 6 4 6 4 7 9 4 4 5 3 13 20
De R$ 12.441,00 até R$ 31.100,00 2 2 4 2 1 2 0 1 7 3
R$ 31.101,00 ou mais 1 1 2 1 1 3
Recusa 3 3 1 4 3 4 2 4 5 4 4 7
Não sabe 4 4 7 2 7 6 7 5 4 6 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1069 367 115 252 200 85 115 361 162 199 95 30

BAIRROS

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

Projeto: PO3638
Base: Eleitores da cidade de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/08/2012 

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO 

PEA
José Serra 47 50 44 47 58 49 46 30 41 50 52 45 48 49 54 50 36
Fernando Haddad 6 7 5 8 5 6 7 6 4 8 7 6 6 10 3 5 8
Celso Russomanno 4 4 4 2 3 6 6 3 4 4 6 2 4 6 7 4 4
Gabriel Chalita 4 5 3 5 2 2 6 5 4 4 4 3 5 3 7 4 3
Paulinho da Força 2 2 2 4 1 2 2 1 2 2 1 2 1 2 3 2 1
Eymael 1 1 1 1 0 1 2 2 2 1 1 1 1 1 1 2
Levy Fidelix 1 1 1 2 0 1 0 1 1 1 1 1 1
Soninha 1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 1 1 1
Carlos Giannazi 0 1 0 2 0 0 0 1 0 1 1 1
Ana Luiza 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1
Miguel 0 0 0 1 0 0 1 0 0
Anaí Caproni 0 0 0 1 0 0 0 0
Todos 9 8 9 5 7 10 7 14 11 7 8 10 7 11 5 8 10
Nenhum 4 4 5 2 4 5 4 8 4 4 6 4 4 4 5 3 8
Não sabe 20 16 24 23 15 16 20 31 27 17 15 25 18 14 14 18 27
José Serra 30 32 28 34 37 31 26 20 29 33 25 30 34 31 14 32 22
Fernando Haddad 7 9 5 8 10 5 6 5 4 8 10 5 7 11 9 7 6
Paulinho da Força 7 9 5 9 5 5 8 6 5 8 7 5 7 8 11 7 5
Celso Russomanno 6 6 7 6 6 7 6 6 3 5 13 3 6 7 21 7 5
Levy Fidelix 5 6 5 2 7 10 2 3 2 7 6 4 5 9 6 5 4
Soninha 5 3 6 6 5 4 6 3 4 5 6 5 4 5 10 4 8
Gabriel Chalita 3 2 3 4 2 3 3 2 2 3 3 1 4 2 5 3 2
Eymael 2 2 2 2 2 3 3 1 2 2 3 2 2 3 2 2 2
Carlos Giannazi 1 1 1 2 1 0 1 0 0 2 0 1 1 0
Ana Luiza 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0
Anaí Caproni 1 0 1 1 0 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1
Miguel 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0
Todos 17 14 20 11 13 14 20 27 23 12 14 22 15 14 9 15 21
Nenhum 3 3 3 1 4 3 6 5 2 1 3 2 1 3 1 7
Não sabe 14 12 15 15 11 11 15 18 19 12 9 18 10 9 8 13 16
José Serra 33 37 30 30 32 31 32 39 33 30 37 29 29 44 47 32 35
Celso Russomanno 22 22 21 20 24 24 20 20 21 26 14 24 26 15 15 22 20
Fernando Haddad 9 10 9 14 8 10 10 5 7 11 10 9 10 8 8 10 7
Gabriel Chalita 7 7 7 4 8 7 7 8 5 7 11 3 8 9 10 7 6
Soninha 3 3 3 5 3 3 3 2 2 2 6 3 3 3 3 4 1
Paulinho da Força 2 2 2 1 2 2 3 1 3 1 0 3 2 1 2 2
Carlos Giannazi 1 1 1 1 2 1 2 1 0 3 0 2 1 1 1
Levy Fidelix 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1
Eymael 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0
Ana Luiza 0 1 0 1 0 0 1 1 0 0
Miguel 0 0 0 0 0 0
Todos 4 4 4 3 5 4 4 3 4 4 3 5 3 3 4 4
Nenhum 5 4 6 6 6 6 4 3 6 5 3 5 4 6 1 5 5
Não sabe 13 9 17 15 10 10 14 19 18 11 11 17 10 10 13 12 17

Base: Eleitores da cidade de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/08/2012 

O que, se eleito, mais 
defenderá os ricos

O que faz mais 
promessas que não 
pode cumprir

O mais inteligente

Projeto: PO3638

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.11 Na sua opinião, qual destes candidatos é:______?
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO 

PEA
José Serra 12 13 11 20 11 12 10 8 11 12 12 14 11 13 6 13 8
Soninha 10 12 9 9 13 10 9 11 10 11 10 10 12 9 10 11 10
Paulinho da Força 7 9 6 7 7 7 9 6 6 6 11 6 7 13 9 7 7
Levy Fidelix 6 6 7 5 6 8 6 6 6 8 6 7 6 9 6 6 8
Fernando Haddad 5 6 4 5 6 5 5 5 4 5 8 3 6 7 8 6 3
Gabriel Chalita 5 5 5 7 6 5 4 3 4 5 7 5 6 3 7 5 4
Eymael 5 5 5 3 5 9 4 3 4 5 6 4 6 6 3 6 3
Celso Russomanno 4 5 3 6 5 4 5 1 2 4 8 3 4 6 7 5 1
Miguel 2 2 2 3 1 2 3 2 1 3 1 2 1 2 3 2 3
Carlos Giannazi 1 1 2 1 2 0 1 2 1 1 0 2 1 1 1
Ana Luiza 1 1 1 0 1 2 2 2 1 2 1 1 1 1
Anaí Caproni 1 1 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 0
Todos 3 4 3 4 3 2 4 5 5 3 1 4 3 3 1 3 4
Nenhum 4 4 4 3 4 5 4 3 3 4 5 5 3 2 2 3 5
Não sabe 33 27 39 29 31 30 35 42 40 30 28 35 31 27 36 30 42
José Serra 32 34 30 22 29 32 38 35 29 33 36 28 32 43 41 32 33
Celso Russomanno 16 18 15 14 20 19 15 14 14 22 11 16 18 16 14 17 15
Fernando Haddad 7 8 7 11 8 9 6 4 6 7 10 7 10 4 8 8 5
Gabriel Chalita 5 5 4 5 5 4 5 5 4 5 4 3 6 5 1 5 3
Paulinho da Força 3 3 3 3 4 3 1 3 3 4 1 4 3 1 1 3 3
Soninha 2 1 2 7 2 2 1 1 3 2 1 2 4 1 2 0
Levy Fidelix 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 0 1 2 1
Eymael 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0
Ana Luiza 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1
Carlos Giannazi 0 0 1 0 0 0 0 0 0
Todos 1 1 1 2 2 0 0 2 2 1 0 1 0 1 1 1
Nenhum 9 10 9 5 11 9 10 10 10 7 10 10 7 7 10 10 8
Não sabe 23 17 28 31 18 21 22 26 30 17 22 27 20 18 21 21 30
José Serra 36 40 32 36 37 38 34 35 30 39 41 34 37 38 44 38 31
Celso Russomanno 13 15 12 13 17 12 15 8 10 16 15 10 14 20 15 14 10
Fernando Haddad 6 7 6 9 6 5 7 6 6 7 7 7 7 5 7 7 6
Paulinho da Força 5 7 3 4 5 5 6 3 3 6 6 5 5 7 8 6 3
Gabriel Chalita 2 2 3 4 2 3 1 2 1 3 2 2 3 1 2 3 1
Levy Fidelix 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1
Soninha 1 1 1 3 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0
Eymael 1 1 1 2 1 1 2 0 1 2 1 1 1 2 1
Carlos Giannazi 0 0 1 1 0 1 0 0 1 0 1
Ana Luiza 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1
Miguel 0 0 0 0 0 0 1 0 0
Anaí Caproni 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
Todos 2 2 1 2 2 2 2 2 3 1 1 2 1 1 2 2
Nenhum 5 6 5 2 4 6 7 7 8 5 3 6 5 4 2 5 7
Não sabe 25 18 31 26 22 23 24 35 35 19 20 29 23 20 20 21 38

Projeto: PO3638
Base: Eleitores da cidade de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/08/2012 

RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

O mais indeciso

O mais realizador

O mais autoritário

P.11 Na sua opinião, qual destes candidatos é:______?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO 

PEA
Celso Russomanno 22 24 19 16 22 24 25 19 20 27 15 19 27 20 20 23 17
Fernando Haddad 13 14 13 26 17 10 11 4 8 18 14 13 14 17 8 13 13
José Serra 12 13 12 14 11 13 9 17 13 11 14 12 11 13 16 12 13
Gabriel Chalita 12 12 13 5 11 14 15 14 10 11 18 9 14 15 14 13 12
Soninha 7 6 7 9 10 7 5 2 3 6 14 3 7 11 14 8 4
Paulinho da Força 2 2 2 2 2 3 2 1 2 3 0 3 2 1 2 1
Levy Fidelix 1 2 1 1 1 2 1 0 1 2 1 1 2 1 0
Carlos Giannazi 1 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 2 1 1 1
Eymael 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1
Ana Luiza 1 0 1 1 0 0 1 0 1 0 1 0 2 1 1
Miguel 0 1 0 1 0 0 1 1 0 1 1 0 1
Anaí Caproni 0 0 0 0 0 0
Todos 1 2 1 2 1 1 0 2 2 1 0 1 1 2 1 1
Nenhum 6 7 6 5 7 7 7 6 8 5 6 7 5 4 7 7 5
Não sabe 21 15 25 15 16 17 23 32 31 14 15 29 15 15 16 17 31
Celso Russomanno 30 32 29 22 37 31 30 28 30 35 23 30 36 30 20 31 27
Fernando Haddad 14 16 12 22 16 14 13 6 11 16 15 12 16 14 15 15 11
José Serra 13 15 11 13 9 16 11 16 16 11 11 14 12 11 14 12 14
Soninha 5 4 5 11 5 5 3 1 2 5 8 3 5 9 6 5 4
Gabriel Chalita 5 4 6 4 4 5 7 4 4 5 6 3 6 5 7 6 3
Paulinho da Força 4 6 2 6 4 3 5 2 5 3 4 4 4 4 6 5 2
Carlos Giannazi 1 1 1 1 1 1 0 0 2 2 1 1 0
Eymael 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1 0 2 0 1
Ana Luiza 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1
Levy Fidelix 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Anaí Caproni 0 0 1 0 0 0
Todos 1 2 1 1 2 0 0 2 0 2 1 1 2 1 1 1 1
Nenhum 14 12 16 7 10 14 14 23 17 10 16 16 10 14 15 13 17
Não sabe 12 7 16 11 10 9 14 17 13 10 13 16 6 12 14 10 19
José Serra 36 39 33 31 30 37 36 45 35 32 44 31 32 47 60 36 36
Celso Russomanno 24 25 23 21 28 25 24 22 25 28 16 25 28 22 11 24 24
Fernando Haddad 12 11 13 22 13 12 11 5 10 14 13 14 14 9 9 13 11
Gabriel Chalita 5 5 5 3 7 5 6 3 4 5 8 2 8 5 6 6 3
Soninha 2 2 2 7 2 0 1 1 3 1 1 3 2 1 2 1
Paulinho da Força 1 1 1 2 2 1 1 2 1 0 3 1 1 2
Carlos Giannazi 1 1 0 1 0 1 0 0 1 0 1 1 1 0
Levy Fidelix 0 0 0 1 1 1 0 0 1 0 0
Ana Luiza 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0
Eymael 0 0 0 0 1 0 0 0
Todos 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0
Nenhum 7 6 8 5 8 9 5 7 5 6 9 7 5 5 9 7 6
Não sabe 11 7 14 9 8 7 14 15 15 8 8 15 7 9 2 9 16

O mais moderno e 
inovador

O que, se eleito, mais 
defenderá os pobres

Mais preparado para ser 
prefeito, de modo geral

Projeto: PO3638
Base: Eleitores da cidade de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/08/2012 

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.11 Na sua opinião, qual destes candidatos é:______?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO 

PEA
José Serra 43 47 40 44 42 43 42 45 42 41 49 36 44 51 64 43 44
Celso Russomanno 17 17 17 15 17 17 18 16 16 21 10 16 20 14 10 17 15
Fernando Haddad 9 9 9 10 10 8 10 6 9 9 8 11 8 7 6 9 7
Gabriel Chalita 5 5 5 5 6 5 6 2 2 6 7 4 6 3 7 5 3
Paulinho da Força 1 2 1 2 2 1 1 1 1 0 1 2 2 0
Soninha 1 0 2 2 2 0 1 1 1 2 1 0 2 2 1 1
Carlos Giannazi 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 0 1 2 1 1
Eymael 1 0 1 1 0 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1
Miguel 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
Ana Luiza 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1
Levy Fidelix 0 0 0 0 0 0 0 1 0
Todos 0 1 1 1 1 0 0 0 1
Nenhum 8 7 9 7 9 9 7 10 7 7 11 10 5 11 3 8 8
Não sabe 14 11 16 16 9 13 14 19 19 11 11 20 11 11 3 12 19
José Serra 26 28 24 22 20 25 26 36 29 23 23 24 24 28 32 24 31
Celso Russomanno 18 19 17 17 22 16 17 16 17 21 14 16 20 15 20 19 15
Fernando Haddad 14 17 12 18 17 15 13 9 10 16 17 15 15 13 11 16 10
Gabriel Chalita 11 11 11 7 11 15 13 7 7 11 17 6 13 14 16 12 9
Soninha 4 3 4 13 1 3 3 1 2 5 5 2 5 4 6 4 3
Paulinho da Força 2 2 2 2 3 2 1 2 3 2 1 3 2 1 2 0
Carlos Giannazi 1 2 1 2 1 3 0 2 2 0 1 3 2 2 0
Ana Luiza 1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 0
Eymael 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 1
Anaí Caproni 0 0 1 0 0 0 0 1 0
Miguel 0 0 0 0 0 0
Levy Fidelix 0 0 0 0 0 0
Todos 0 1 0 1 1 0 1 0 0 1 1
Nenhum 8 6 9 4 9 9 7 8 8 6 9 10 5 9 3 8 7
Não sabe 15 10 19 14 13 12 17 21 21 12 11 21 11 13 8 13 23
José Serra 23 24 22 19 20 23 24 28 25 21 23 21 22 24 32 22 27
Celso Russomanno 19 20 19 18 23 22 19 12 17 25 13 18 23 15 17 20 16
Fernando Haddad 15 17 14 28 18 12 13 8 11 18 18 14 19 11 10 16 13
Gabriel Chalita 5 5 5 3 6 5 6 3 4 4 6 3 5 5 6 5 3
Soninha 3 2 3 7 4 0 2 3 1 3 6 2 3 4 6 3 2
Paulinho da Força 3 3 2 4 3 2 3 3 2 2 3 3 2 3 1
Levy Fidelix 2 3 1 1 3 2 2 2 1 2 3 1 1 6 3 2 1
Carlos Giannazi 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1
Eymael 1 1 0 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 0
Anaí Caproni 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0
Ana Luiza 0 1 0 1 0 0 1 1 0
Todos 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0
Nenhum 9 7 10 5 10 11 8 9 9 7 11 10 7 10 5 9 7
Não sabe 20 15 24 18 11 19 23 29 27 14 17 25 15 20 18 17 28

Projeto: PO3638
Base: Eleitores da cidade de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/08/2012 

Mais preparado para 
cuidar da área da saúde

Mais preparado para 
cuidar da área da 
educação

Mais preparado para 
cuidar da área de 
transporte

P.11 Na sua opinião, qual destes candidatos é:______?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO 

PEA
José Serra 21 22 21 22 15 19 22 29 23 18 22 18 21 21 33 19 26
Celso Russomanno 19 20 18 14 24 22 18 15 19 23 13 18 22 18 15 21 14
Fernando Haddad 12 14 11 21 13 10 11 6 8 14 16 12 13 11 10 13 10
Gabriel Chalita 4 5 4 3 7 5 5 1 3 5 6 3 5 4 6 5 2
Soninha 3 2 3 7 4 1 1 3 1 3 5 1 3 4 2 3 3
Paulinho da Força 2 3 1 1 2 3 3 2 3 1 1 2 1 3 2 2 1
Levy Fidelix 1 2 1 1 2 0 2 1 1 2 1 1 2 3 1 2 1
Carlos Giannazi 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0
Eymael 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1
Ana Luiza 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0
Anaí Caproni 0 0 0 1 0 0 1 1
Miguel 0 0 0 0 0 0
Todos 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 0
Nenhum 12 13 11 7 13 15 11 10 10 11 16 12 10 14 11 13 10
Não sabe 23 17 28 22 18 20 25 31 30 19 19 29 19 21 16 20 31
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1069 487 582 152 246 220 266 185 410 422 236 347 401 152 87 797 272

Mais preparado para 
cuidar do trânsito

Projeto: PO3638
Base: Eleitores da cidade de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/08/2012 

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.11 Na sua opinião, qual destes candidatos é:______?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE
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TOTAL

PT PSDB Outro 
partido

Nenhum/ não 
tem

Celso Russomanno 
(PRB)

José Serra 
(PSDB)

Fernando Haddad 
(PT)

Gabriel Chalita 
(PMDB)

Soninha 
(PPS)

Em branco/ nulo/ 
nenhum

José Serra 47 69 31 42 40 57 21 71 49 64 41
Fernando Haddad 6 4 16 5 6 6 10 5 8 5 1
Celso Russomanno 4 3 6 7 4 4 6 4 7 2 4
Gabriel Chalita 4 4 9 5 3 3 6 5 4 2 4
Paulinho da Força 2 1 2 3 2 2 4
Eymael 1 2 3 1 2 3 1 2
Levy Fidelix 1 1 1 1 1 1 1 1
Soninha 1 1 1 1 1 0 1 1 2
Carlos Giannazi 0 0 1 0 1 1
Ana Luiza 0 1 1 0 0 1 1
Miguel 0 1 0 1
Anaí Caproni 0 0 0 1
Todos 9 4 11 6 11 5 14 3 7 7 21
Nenhum 4 1 10 6 5 3 8 1 7 7
Não sabe 20 10 14 20 27 16 28 8 14 16 21
José Serra 30 48 14 28 24 41 6 45 26 52 26
Fernando Haddad 7 3 14 11 6 8 9 3 8 9 2
Paulinho da Força 7 6 15 5 6 5 11 7 6 5 4
Celso Russomanno 6 6 10 7 6 2 15 5 8 9 5
Levy Fidelix 5 5 8 7 4 6 6 6 7 2 2
Soninha 5 5 11 3 4 5 7 6 6 4
Gabriel Chalita 3 4 4 3 2 2 3 1 10 3
Eymael 2 1 3 5 2 2 1 5 3 7 1
Carlos Giannazi 1 1 1 1 1 0 1
Ana Luiza 1 1 1 1 1 3 1
Anaí Caproni 1 1 1 1 0 1
Miguel 0 1 0 1 0
Todos 17 12 12 14 21 12 18 11 17 7 37
Nenhum 3 2 1 3 4 2 3 3 1 4
Não sabe 14 8 9 11 18 11 19 7 6 9 13
José Serra 33 25 66 34 30 22 70 20 15 23 26
Celso Russomanno 22 20 15 28 22 50 7 9 7 7 10
Fernando Haddad 9 20 3 7 6 5 3 39 4 9 8
Gabriel Chalita 7 8 6 6 7 1 2 7 58 2 5
Soninha 3 3 3 5 3 2 1 4 32 2
Paulinho da Força 2 3 3 1 2 1 4
Carlos Giannazi 1 1 3 1 1 1 1 2
Levy Fidelix 1 1 1 0 1 0 1
Eymael 0 1 0 0 2
Ana Luiza 0 1 1 0 0 0
Miguel 0 1 2
Todos 4 2 1 3 5 2 4 3 4 7 8
Nenhum 5 4 1 4 7 3 2 5 4 5 20
Não sabe 13 12 4 5 18 12 10 8 6 11 20

O que, se eleito, mais 
defenderá os ricos

O que faz mais 
promessas que não 
pode cumprir

O mais inteligente

Projeto: PO3638
Base: Eleitores da cidade de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/08/2012 

PARTIDO DE PREFERÊNCIA INTENÇÃO DE VOTO

P.11 Na sua opinião, qual destes candidatos é:______?
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

PT PSDB Outro 
partido

Nenhum/ não 
tem

Celso Russomanno 
(PRB)

José Serra 
(PSDB)

Fernando Haddad 
(PT)

Gabriel Chalita 
(PMDB)

Soninha 
(PPS)

Em branco/ nulo/ 
nenhum

José Serra 12 14 6 14 11 15 4 18 10 23 9
Soninha 10 14 8 12 9 10 12 14 15 6
Paulinho da Força 7 8 17 10 4 8 9 8 6 11 4
Levy Fidelix 6 6 13 6 6 9 7 5 6 9 2
Fernando Haddad 5 6 13 6 3 6 6 5 3 9 4
Gabriel Chalita 5 7 5 5 4 7 5 4 6 7 3
Eymael 5 5 7 9 4 5 5 5 7 9 3
Celso Russomanno 4 4 5 5 4 2 8 3 10 5 4
Miguel 2 3 2 1 2 1 2 4 3 2 1
Carlos Giannazi 1 1 1 1 1 1 2 1 1
Ana Luiza 1 1 1 1 1 1 2 3
Anaí Caproni 1 1 1 1 0 1 1 3
Todos 3 1 1 3 5 2 3 1 3 12
Nenhum 4 2 2 5 5 2 4 3 6 8
Não sabe 33 29 19 24 41 30 32 27 25 25 42
José Serra 32 20 75 36 29 24 71 14 26 16 15
Celso Russomanno 16 17 8 23 16 40 1 7 6 9 9
Fernando Haddad 7 17 1 7 4 2 0 38 11 4
Gabriel Chalita 5 7 2 2 5 1 1 6 35 2 3
Paulinho da Força 3 6 1 2 2 2 3 5 3 3
Soninha 2 2 3 2 1 1 1 23 1
Levy Fidelix 1 1 1 1 0 0 1 1
Eymael 0 1 0 0 1 1 1
Ana Luiza 0 1 1 1 1
Carlos Giannazi 0 1 2
Todos 1 0 1 2 1 1 2 5
Nenhum 9 8 3 7 12 9 4 9 8 5 28
Não sabe 23 22 9 17 28 21 17 19 18 30 29
José Serra 36 43 39 35 32 40 30 39 39 36 45
Celso Russomanno 13 14 16 15 12 19 14 10 17 14 5
Fernando Haddad 6 6 14 11 4 5 8 11 6 9 3
Paulinho da Força 5 5 5 7 4 5 6 4 4 7 1
Gabriel Chalita 2 3 2 3 2 3 1 10 1
Levy Fidelix 1 2 1 1 1 1 1 3 3
Soninha 1 1 2 1 1 1 1 1 2 2
Eymael 1 2 1 1 1 0 1 3 2 1
Carlos Giannazi 0 0 1 1
Ana Luiza 0 0 1 0 0 1
Miguel 0 0 0 1
Anaí Caproni 0 0 0 2
Todos 2 1 1 1 3 1 1 1 1 2 5
Nenhum 5 6 5 7 5 4 4 5 6 5 12
Não sabe 25 17 17 19 33 22 28 19 15 20 26

Projeto: PO3638
Base: Eleitores da cidade de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/08/2012 

O mais indeciso

O mais realizador

O mais autoritário

PARTIDO DE PREFERÊNCIA INTENÇÃO DE VOTO

P.11 Na sua opinião, qual destes candidatos é:______?
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

PT PSDB Outro 
partido

Nenhum/ não 
tem

Celso Russomanno 
(PRB)

José Serra 
(PSDB)

Fernando Haddad 
(PT)

Gabriel Chalita 
(PMDB)

Soninha 
(PPS)

Em branco/ nulo/ 
nenhum

Celso Russomanno 22 23 17 26 21 50 8 8 6 5 10
Fernando Haddad 13 30 6 11 7 7 8 49 8 16 4
José Serra 12 5 33 13 12 6 36 4 3 5 6
Gabriel Chalita 12 11 23 14 11 7 11 11 68 11
Soninha 7 5 9 9 7 5 5 3 3 48 8
Paulinho da Força 2 2 1 2 2 1 2 2 1 7
Levy Fidelix 1 2 1 1 1 1 1
Carlos Giannazi 1 0 1 1 0 0 1 1 2
Eymael 1 1 1 1 1 0 1 1
Ana Luiza 1 0 1 1 0 1 1
Miguel 0 0 2 1 1
Anaí Caproni 0 0 0
Todos 1 1 1 2 1 2 1 4
Nenhum 6 6 3 7 7 3 6 5 4 5 21
Não sabe 21 13 9 13 28 17 21 12 4 16 33
Celso Russomanno 30 31 23 40 29 73 7 11 10 11 13
Fernando Haddad 14 36 10 9 6 5 5 62 13 7 6
José Serra 13 5 30 14 13 3 43 1 4 7 4
Soninha 5 3 4 5 6 2 3 3 1 52 6
Gabriel Chalita 5 5 3 5 5 1 2 3 44 2
Paulinho da Força 4 4 3 5 4 3 3 2 4 2 4
Carlos Giannazi 1 1 1 1 0 1 1 1
Eymael 1 1 1 0 1 0 1 1
Ana Luiza 0 0 1 0 1 1
Levy Fidelix 0 0 0 0
Anaí Caproni 0 0
Todos 1 1 1 1 1 1 2 1 1 3
Nenhum 14 7 19 12 17 6 21 7 14 14 38
Não sabe 12 6 8 7 17 5 14 7 7 7 21
José Serra 36 24 78 39 33 21 89 14 15 25 26
Celso Russomanno 24 24 15 32 24 61 1 7 7 14 10
Fernando Haddad 12 33 8 6 2 1 65 6 11 4
Gabriel Chalita 5 5 5 5 5 1 2 61 2
Soninha 2 1 3 2 0 34 2
Paulinho da Força 1 2 1 1 1 1 0 2 1
Carlos Giannazi 1 0 1 1 0 1
Levy Fidelix 0 1 0 0
Ana Luiza 0 1 0 0
Eymael 0 0 1
Todos 1 0 1 1 1 1 2
Nenhum 7 4 1 4 10 3 2 3 8 9 32
Não sabe 11 6 4 16 8 5 8 1 7 21

O mais moderno e 
inovador

O que, se eleito, mais 
defenderá os pobres

Mais preparado para ser 
prefeito, de modo geral

Projeto: PO3638
Base: Eleitores da cidade de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/08/2012 

PARTIDO DE PREFERÊNCIA INTENÇÃO DE VOTO

P.11 Na sua opinião, qual destes candidatos é:______?
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

PT PSDB Outro 
partido

Nenhum/ não 
tem

Celso Russomanno 
(PRB)

José Serra 
(PSDB)

Fernando Haddad 
(PT)

Gabriel Chalita 
(PMDB)

Soninha 
(PPS)

Em branco/ nulo/ 
nenhum

José Serra 43 34 81 46 40 36 84 25 32 41 27
Celso Russomanno 17 15 10 25 16 43 2 4 6 9 7
Fernando Haddad 9 24 1 6 4 3 1 44 4 2 1
Gabriel Chalita 5 5 2 4 6 1 0 3 39 7 4
Paulinho da Força 1 2 1 1 1 0 2 1 1
Soninha 1 0 1 2 0 0 1 16 1
Carlos Giannazi 1 0 2 1 0 1
Eymael 1 1 1 1 1 2
Miguel 0 1 1 2
Ana Luiza 0 1 0 1 2
Levy Fidelix 0 0 0 0
Todos 0 1 1 0 3
Nenhum 8 5 1 8 11 5 3 5 11 7 31
Não sabe 14 13 3 7 18 10 9 14 7 14 23
José Serra 26 16 56 30 23 16 67 12 3 11 15
Celso Russomanno 18 14 15 23 19 46 3 3 4 11 8
Fernando Haddad 14 34 3 9 8 8 5 58 6 9 7
Gabriel Chalita 11 12 17 9 10 7 5 8 72 5 7
Soninha 4 3 2 5 4 1 2 4 3 36 2
Paulinho da Força 2 3 1 2 2 1 1 1
Carlos Giannazi 1 1 1 1 1 1 0 1 1 2
Ana Luiza 1 1 1 0 1 2 1
Eymael 0 0 1 0 1 2
Anaí Caproni 0 1 0 1
Miguel 0 1 0
Levy Fidelix 0 0
Todos 0 1 1 1 3
Nenhum 8 4 2 8 10 5 5 2 7 14 30
Não sabe 15 12 4 9 21 13 9 10 3 9 24
José Serra 23 11 53 30 21 14 63 10 8 11 13
Celso Russomanno 19 17 14 22 20 48 5 4 10 7 7
Fernando Haddad 15 36 5 13 8 6 3 63 14 18 5
Gabriel Chalita 5 6 3 1 5 1 1 2 46 2 4
Soninha 3 2 3 3 3 2 1 3 25 4
Paulinho da Força 3 5 2 3 2 3 0 5 2
Levy Fidelix 2 2 2 2 3 0 1 3 3
Carlos Giannazi 1 0 1 1 0 0 1 2
Eymael 1 2 0 0 1 2
Anaí Caproni 0 0 1 0 0 0 1
Ana Luiza 0 1 0 0
Todos 1 2 1 1 2 3
Nenhum 9 6 4 10 11 6 6 2 7 11 34
Não sabe 20 15 16 12 25 16 18 10 10 18 26

Projeto: PO3638
Base: Eleitores da cidade de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/08/2012 

Mais preparado para 
cuidar da área da saúde

Mais preparado para 
cuidar da área da 
educação

Mais preparado para 
cuidar da área de 
transporte

PARTIDO DE PREFERÊNCIA INTENÇÃO DE VOTO

P.11 Na sua opinião, qual destes candidatos é:______?
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

PT PSDB Outro 
partido

Nenhum/ não 
tem

Celso Russomanno 
(PRB)

José Serra 
(PSDB)

Fernando Haddad 
(PT)

Gabriel Chalita 
(PMDB)

Soninha 
(PPS)

Em branco/ nulo/ 
nenhum

José Serra 21 12 50 29 18 11 60 9 8 14 11
Celso Russomanno 19 17 20 24 18 48 5 4 10 7 5
Fernando Haddad 12 29 3 11 5 4 3 54 10 5 3
Gabriel Chalita 4 5 3 2 5 1 1 3 39 2 2
Soninha 3 2 2 3 3 2 3 30 4
Paulinho da Força 2 3 2 2 2 2 1 4 2
Levy Fidelix 1 2 1 1 2 1 1 3 1
Carlos Giannazi 1 1 1 1 1
Eymael 1 1 1 0 1 0
Ana Luiza 0 0 1 0 0 2
Anaí Caproni 0 1 0 0
Miguel 0 1 2
Todos 1 1 1 1 4
Nenhum 12 9 6 11 14 8 9 7 13 16 38
Não sabe 23 18 15 12 30 20 19 18 14 25 29
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1069 265 101 151 552 331 234 153 72 44 112

Mais preparado para 
cuidar do trânsito

Projeto: PO3638
Base: Eleitores da cidade de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/08/2012 

PARTIDO DE PREFERÊNCIA INTENÇÃO DE VOTO

P.11 Na sua opinião, qual destes candidatos é:______?
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Ótimo/ 
bom Regular Ruim/ 

péssimo Assistiu Não assistiu Católica Evangélica 
Pentecostal

Evangélica não 
Pentecostal

Espírita Kardecista, 
espiritualista

Não tem religião 
nenhuma

José Serra 47 32 43 61 53 42 46 47 44 46 49
Fernando Haddad 6 9 5 5 6 6 6 6 7 11 4
Celso Russomanno 4 7 3 3 4 5 4 3 6 7 3
Gabriel Chalita 4 6 4 3 6 2 4 5 1 4 1
Paulinho da Força 2 3 2 1 1 2 2 3 4 1
Eymael 1 1 2 1 1 1 1 0 1 3
Levy Fidelix 1 2 1 0 1 0 1 1 1 1
Soninha 1 2 0 1 0 1
Carlos Giannazi 0 1 0 1 0 1 0
Ana Luiza 0 0 0 1 0 0 0 1
Miguel 0 0 0 0 0 1
Anaí Caproni 0 0 0 0 0 0
Todos 9 9 7 10 7 10 7 8 7 10 18
Nenhum 4 4 4 3 4 5 5 4 4 6 5
Não sabe 20 23 27 11 16 24 21 21 23 17 14
José Serra 30 16 30 40 33 27 29 32 34 29 26
Fernando Haddad 7 8 7 6 8 5 7 7 2 10 5
Paulinho da Força 7 8 6 7 6 7 8 4 6 7
Celso Russomanno 6 9 4 7 7 5 6 5 4 15 7
Levy Fidelix 5 7 5 4 6 4 5 6 7 7 5
Soninha 5 6 5 4 5 5 5 6 5 4 5
Gabriel Chalita 3 4 3 2 5 1 3 3 2 1 1
Eymael 2 5 2 1 3 2 2 1 4 1 3
Carlos Giannazi 1 1 1 1 0 1 1 0 1
Ana Luiza 1 1 1 1 1 1 0
Anaí Caproni 1 1 0 1 1 0 1 0 1
Miguel 0 0 0 0 0 0 0 1
Todos 17 17 17 16 13 19 16 16 12 18 25
Nenhum 3 2 3 3 3 3 3 4 2 1 3
Não sabe 14 17 15 9 8 18 13 15 26 6 12
José Serra 33 45 34 24 34 32 34 35 28 39 24
Celso Russomanno 22 19 21 24 25 19 22 25 24 10 18
Fernando Haddad 9 7 11 9 12 7 10 6 11 8 12
Gabriel Chalita 7 6 6 9 9 6 8 3 6 14 1
Soninha 3 3 2 5 3 3 3 1 4 3 5
Paulinho da Força 2 1 3 1 3 1 2 2 1 1 1
Carlos Giannazi 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 4
Levy Fidelix 1 1 0 0 0 1 1 0 1 1
Eymael 0 0 0 0 0 1
Ana Luiza 0 1 0 0 0 3
Miguel 0 0 0 1
Todos 4 3 4 4 3 5 4 3 4 4 9
Nenhum 5 1 3 9 2 7 4 6 5 6 11
Não sabe 13 12 14 12 7 18 13 16 13 11 13

O que, se eleito, 
mais defenderá os 
ricos

O que faz mais 
promessas que 
não pode cumprir

O mais inteligente

Projeto: PO3638
Base: Eleitores da cidade de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/08/2012 

RELIGIÃOAVALIAÇÃO DO PREFEITO 
GILBERTO KASSAB

P.11 Na sua opinião, qual destes candidatos é:______?
(Resposta estimulada e única, em %)

ASSISTIU O HORÁRIO ELEITORAL



www.datafolha.com.br

TOTAL

Ótimo/ 
bom Regular Ruim/ 

péssimo Assistiu Não assistiu Católica Evangélica 
Pentecostal

Evangélica não 
Pentecostal

Espírita Kardecista, 
espiritualista

Não tem religião 
nenhuma

José Serra 12 7 10 17 13 10 11 12 12 6 18
Soninha 10 14 10 8 12 9 10 13 7 14 11
Paulinho da Força 7 9 6 8 8 6 8 4 9 14 4
Levy Fidelix 6 7 7 5 8 5 7 6 6 7 3
Fernando Haddad 5 6 6 4 6 5 5 5 2 4 5
Gabriel Chalita 5 3 5 6 7 3 5 5 5 6 7
Eymael 5 7 4 4 7 4 4 7 4 8 5
Celso Russomanno 4 5 3 4 5 3 5 3 5 1 4
Miguel 2 3 2 2 2 2 2 1 5
Carlos Giannazi 1 0 2 1 1 1 1 1 2 1
Ana Luiza 1 2 1 1 2 1 1 0 4 1
Anaí Caproni 1 1 0 1 1 0 0 1 1
Todos 3 2 2 5 2 5 3 3 1 4 9
Nenhum 4 3 4 4 2 5 3 6 5 3 7
Não sabe 33 32 37 29 23 41 35 32 33 31 26
José Serra 32 46 33 23 35 30 33 33 28 36 22
Celso Russomanno 16 15 16 18 19 15 17 19 20 14 12
Fernando Haddad 7 4 7 10 9 6 6 7 11 6 12
Gabriel Chalita 5 5 5 5 6 4 5 3 5 4 3
Paulinho da Força 3 3 2 3 3 2 3 4 2 4
Soninha 2 1 2 2 2 2 1 1 1 3 7
Levy Fidelix 1 1 1 1 0 1 0
Eymael 0 0 0 0 0 0 0 3
Ana Luiza 0 1 0 0 1 0 1
Carlos Giannazi 0 1 0 1 1
Todos 1 1 0 2 0 2 1 2 3
Nenhum 9 5 6 15 7 11 9 9 6 11 18
Não sabe 23 19 26 20 17 28 25 19 26 22 20
José Serra 36 30 37 41 41 32 35 33 34 43 43
Celso Russomanno 13 20 10 13 15 12 13 15 15 17 9
Fernando Haddad 6 7 5 8 8 5 7 7 6 6 4
Paulinho da Força 5 5 5 5 4 6 5 4 6 6 7
Gabriel Chalita 2 3 2 2 2 2 3 2 1
Levy Fidelix 1 2 1 1 2 1 1 1 4 1
Soninha 1 1 1 1 1 1 1 1 5
Eymael 1 1 2 1 1 1 1 2 1
Carlos Giannazi 0 1 1 1 0
Ana Luiza 0 1 0 0 0 0 1 1
Miguel 0 0 0 0 0 1
Anaí Caproni 0 0 0 0 0 0
Todos 2 2 0 3 1 2 2 2 1 3
Nenhum 5 4 4 6 5 5 6 6 4 4 8
Não sabe 25 24 30 19 18 31 26 25 24 21 24

Projeto: PO3638
Base: Eleitores da cidade de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/08/2012 

O mais indeciso

O mais realizador

O mais autoritário

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
GILBERTO KASSAB RELIGIÃOASSISTIU O HORÁRIO ELEITORAL

P.11 Na sua opinião, qual destes candidatos é:______?
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Ótimo/ 
bom Regular Ruim/ 

péssimo Assistiu Não assistiu Católica Evangélica 
Pentecostal

Evangélica não 
Pentecostal

Espírita Kardecista, 
espiritualista

Não tem religião 
nenhuma

Celso Russomanno 22 19 24 21 23 20 20 28 33 19 13
Fernando Haddad 13 14 14 13 18 10 13 14 11 11 18
José Serra 12 19 12 10 13 12 12 15 12 14 8
Gabriel Chalita 12 12 12 13 16 10 15 5 6 15 8
Soninha 7 7 7 6 8 6 6 3 12 10 12
Paulinho da Força 2 1 2 2 2 2 2 4 1 1
Levy Fidelix 1 1 1 1 2 1 1 1 1 3 1
Carlos Giannazi 1 2 1 1 1 1 0 4
Eymael 1 1 1 0 1 0 1 0 1
Ana Luiza 1 2 1 0 1 1 0
Miguel 0 0 1 0 0 1 0
Anaí Caproni 0 0 0 0
Todos 1 1 0 2 0 2 1 2 3 3
Nenhum 6 3 5 9 4 8 7 6 5 7 7
Não sabe 21 19 22 19 13 27 21 21 18 18 24
Celso Russomanno 30 31 29 32 32 29 30 39 37 24 22
Fernando Haddad 14 9 15 17 18 11 14 12 15 10 17
José Serra 13 21 12 9 13 13 15 12 11 11 7
Soninha 5 3 6 5 5 4 5 3 4 4 9
Gabriel Chalita 5 5 4 5 6 4 5 3 4 8 3
Paulinho da Força 4 4 4 4 5 3 4 5 6 3
Carlos Giannazi 1 1 0 1 1 1 1 1 1 4
Eymael 1 2 0 0 1 0 1 0 1 1
Ana Luiza 0 1 0 0 0 0 1 1
Levy Fidelix 0 0 0 0 0 0
Anaí Caproni 0 0 0 0
Todos 1 2 0 1 1 1 1 0 7
Nenhum 14 9 13 17 11 16 13 11 10 17 21
Não sabe 12 13 14 8 7 16 11 12 13 19 9
José Serra 36 52 37 25 36 36 38 30 34 49 25
Celso Russomanno 24 19 24 29 28 22 24 33 27 14 18
Fernando Haddad 12 11 12 14 15 10 11 13 12 10 18
Gabriel Chalita 5 4 5 7 7 4 5 4 6 7 1
Soninha 2 1 2 2 2 2 2 1 2 1 4
Paulinho da Força 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 1
Carlos Giannazi 1 1 0 1 0 1 1 1 3
Levy Fidelix 0 0 0 1 0 1
Ana Luiza 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Eymael 0 0 0 0 0 0
Todos 1 1 0 1 0 1 1 1 1
Nenhum 7 2 5 12 4 9 6 5 5 10 16
Não sabe 11 7 12 8 6 14 11 11 11 7 12

O mais moderno e 
inovador

O que, se eleito, 
mais defenderá os 
pobres

Mais preparado 
para ser prefeito, 
de modo geral

Projeto: PO3638
Base: Eleitores da cidade de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/08/2012 

RELIGIÃOAVALIAÇÃO DO PREFEITO 
GILBERTO KASSAB

P.11 Na sua opinião, qual destes candidatos é:______?
(Resposta estimulada e única, em %)

ASSISTIU O HORÁRIO ELEITORAL



www.datafolha.com.br

TOTAL

Ótimo/ 
bom Regular Ruim/ 

péssimo Assistiu Não assistiu Católica Evangélica 
Pentecostal

Evangélica não 
Pentecostal

Espírita Kardecista, 
espiritualista

Não tem religião 
nenhuma

José Serra 43 57 46 32 44 43 46 39 50 47 29
Celso Russomanno 17 16 15 19 21 14 16 21 15 17 11
Fernando Haddad 9 6 8 12 11 7 8 10 7 4 14
Gabriel Chalita 5 4 5 5 5 5 5 3 5 7 4
Paulinho da Força 1 1 1 2 1 1 1 2 1 1
Soninha 1 0 1 1 1 1 1 0 1 4
Carlos Giannazi 1 1 0 1 0 1 0 1 1 4
Eymael 1 2 0 0 1 0 1 1 1
Miguel 0 0 0 0 0 1
Ana Luiza 0 0 0 0 0 0 0
Levy Fidelix 0 0 0 0
Todos 0 1 1 0 3
Nenhum 8 4 6 13 7 9 8 7 5 14 14
Não sabe 14 9 15 14 10 17 14 16 13 8 16
José Serra 26 36 27 18 26 26 27 24 32 31 16
Celso Russomanno 18 17 17 20 22 15 16 24 21 10 16
Fernando Haddad 14 11 15 15 17 12 13 11 16 13 22
Gabriel Chalita 11 11 10 13 15 8 13 7 6 18 7
Soninha 4 2 5 3 3 4 3 3 4 4 7
Paulinho da Força 2 2 2 2 2 2 2 3 3
Carlos Giannazi 1 2 1 1 0 2 1 1 4 1 4
Ana Luiza 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1
Eymael 0 1 0 0 0 0 0 1
Anaí Caproni 0 0 0 0 0 0
Miguel 0 0 0 0
Levy Fidelix 0 0 0 0
Todos 0 0 1 1 0 3
Nenhum 8 4 5 12 5 9 7 8 5 11 16
Não sabe 15 14 16 13 10 19 17 16 12 10 9
José Serra 23 33 25 15 24 22 25 22 21 29 16
Celso Russomanno 19 16 19 22 25 15 18 24 22 14 20
Fernando Haddad 15 12 14 19 19 13 14 17 16 11 21
Gabriel Chalita 5 4 5 5 6 4 5 2 6 6 4
Soninha 3 2 4 2 2 3 3 2 4 5
Paulinho da Força 3 3 3 2 3 2 3 3 2 3
Levy Fidelix 2 2 2 2 2 2 1 3 4
Carlos Giannazi 1 1 0 1 1 1 0 4 1
Eymael 1 1 0 1 1 0 1 0
Anaí Caproni 0 0 0 0 0 0 0 0
Ana Luiza 0 0 0 0 0 0 0 1
Todos 1 1 0 1 1 1 3
Nenhum 9 4 6 14 6 11 8 8 7 11 12
Não sabe 20 20 21 16 12 25 21 17 22 17 18

Mais preparado 
para cuidar da 
área da saúde

Mais preparado 
para cuidar da 
área da educação

Mais preparado 
para cuidar da 
área de transporte

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
GILBERTO KASSAB RELIGIÃO

Projeto: PO3638
Base: Eleitores da cidade de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/08/2012 

P.11 Na sua opinião, qual destes candidatos é:______?
(Resposta estimulada e única, em %)

ASSISTIU O HORÁRIO ELEITORAL



www.datafolha.com.br

TOTAL

Ótimo/ 
bom Regular Ruim/ 

péssimo Assistiu Não assistiu Católica Evangélica 
Pentecostal

Evangélica não 
Pentecostal

Espírita Kardecista, 
espiritualista

Não tem religião 
nenhuma

José Serra 21 33 22 13 23 20 24 19 18 26 11
Celso Russomanno 19 16 18 23 24 15 17 27 18 15 18
Fernando Haddad 12 9 11 15 16 9 10 14 13 11 16
Gabriel Chalita 4 4 5 4 5 4 4 1 6 4 5
Soninha 3 1 4 3 3 3 3 2 1 1 7
Paulinho da Força 2 2 2 2 2 2 2 2 4 3
Levy Fidelix 1 1 1 2 2 1 1 2 4
Carlos Giannazi 1 1 1 1 1 1 0 4
Eymael 1 0 1 0 0 1 1 1 1
Ana Luiza 0 1 0 0 0 0 0
Anaí Caproni 0 0 0 0 0 1
Miguel 0 0 0 1
Todos 1 0 1 1 0 3
Nenhum 12 7 9 18 9 14 12 8 11 14 18
Não sabe 23 23 26 18 15 29 24 22 23 19 21
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1069 254 407 382 461 606 568 212 82 72 76

Base: Eleitores da cidade de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/08/2012 

P.11 Na sua opinião, qual destes candidatos é:______?
(Resposta estimulada e única, em %)

Mais preparado 
para cuidar do 
trânsito

Projeto: PO3638

RELIGIÃOAVALIAÇÃO DO PREFEITO 
GILBERTO KASSAB ASSISTIU O HORÁRIO ELEITORAL
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TOTAL

Total 
Sul Sul 1 Sul 2 Total 

Norte Norte 1 Norte 2 Total 
Leste Leste 1 Leste 2 Oeste Centro

José Serra 47 50 44 52 44 45 43 47 42 52 43 30
Fernando Haddad 6 5 6 5 8 7 8 6 6 5 8 10
Celso Russomanno 4 3 4 3 6 4 8 3 4 2 8 7
Gabriel Chalita 4 4 6 3 4 2 4 4 5 3 3 10
Paulinho da Força 2 2 2 2 2 3 1 1 1 3 3
Eymael 1 1 2 1 2 1 1 1 1
Levy Fidelix 1 1 1 1 1 1 1 1
Soninha 1 1 2 1
Carlos Giannazi 0 1 2 0 1 1 1
Ana Luiza 0 0 1 1 1 1
Miguel 0 0 0 0 1
Anaí Caproni 0 0 0 0 1
Todos 9 7 8 7 10 9 10 10 9 10 12 3
Nenhum 4 5 7 5 4 5 3 3 4 2 6 10
Não sabe 20 19 20 19 23 27 20 22 22 21 14 27
José Serra 30 31 21 35 28 29 27 33 28 37 18 20
Fernando Haddad 7 7 6 7 9 9 9 6 9 3 6 7
Paulinho da Força 7 5 8 4 10 6 13 5 5 5 9 17
Celso Russomanno 6 5 7 4 5 8 3 7 6 8 12 10
Levy Fidelix 5 6 8 5 5 4 6 4 7 3 7
Soninha 5 5 5 5 5 2 6 4 4 4 9 7
Gabriel Chalita 3 5 4 5 3 1 3 1 2 1 2 3
Eymael 2 4 3 4 2 2 1 2 3 2
Carlos Giannazi 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Ana Luiza 1 1 1 1 1 1 1 1
Anaí Caproni 1 1 1 1 1 1 0 1 1
Miguel 0 1 1 0 1 3
Todos 17 14 17 13 16 15 17 20 22 18 17 13
Nenhum 3 4 3 4 3 4 3 2 2 2 1 7
Não sabe 14 14 17 12 14 15 12 14 13 15 13 13
José Serra 33 39 45 36 33 39 28 25 32 20 35 50
Celso Russomanno 22 20 17 22 23 20 25 23 23 23 19 13
Fernando Haddad 9 7 5 8 8 7 9 11 9 13 16 10
Gabriel Chalita 7 6 9 5 8 11 6 7 9 5 11
Soninha 3 2 1 3 6 7 5 2 1 3 5 7
Paulinho da Força 2 0 0 2 3 4 2 5
Carlos Giannazi 1 1 2 2 1 2 1 1 1
Levy Fidelix 1 1 1 1 1 1 1
Eymael 0 1 1 0 1 1
Ana Luiza 0 0 0 0 1 1
Miguel 0
Todos 4 4 3 5 2 1 2 5 6 5 2
Nenhum 5 5 5 5 6 5 7 5 4 6 1 3
Não sabe 13 13 14 13 11 9 12 16 11 20 8 17

BAIRROS

O que, se eleito, mais 
defenderá os ricos

P.11 Na sua opinião, qual destes candidatos é:______?
(Resposta estimulada e única, em %)

O que faz mais 
promessas que não 
pode cumprir

O mais inteligente

Projeto: PO3638
Base: Eleitores da cidade de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/08/2012 
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TOTAL

Total 
Sul Sul 1 Sul 2 Total 

Norte Norte 1 Norte 2 Total 
Leste Leste 1 Leste 2 Oeste Centro

José Serra 12 10 10 10 9 9 9 16 20 12 8 7
Soninha 10 10 6 12 13 8 16 9 7 10 14 3
Paulinho da Força 7 6 6 6 10 18 4 7 7 6 7 7
Levy Fidelix 6 8 10 8 5 4 6 6 5 6 8
Fernando Haddad 5 5 6 4 4 6 3 4 6 3 6 20
Gabriel Chalita 5 4 3 4 5 4 6 6 6 6 6 7
Eymael 5 5 4 6 5 5 5 4 4 5 6 3
Celso Russomanno 4 4 4 4 4 1 5 4 4 4 7 3
Miguel 2 2 3 2 2 1 2 1 1 2 2
Carlos Giannazi 1 1 1 1 1 1 2 1 2 7
Ana Luiza 1 1 1 2 1 1 1 2 1 3
Anaí Caproni 1 1 1 1 1 1 1
Todos 3 4 3 4 4 2 5 4 3 5
Nenhum 4 5 8 4 3 5 2 3 5 1 3 7
Não sabe 33 33 35 32 36 36 36 34 30 37 29 33
José Serra 32 33 41 29 30 33 28 29 31 28 40 53
Celso Russomanno 16 16 10 18 18 9 24 17 20 14 19 7
Fernando Haddad 7 7 4 8 7 11 3 8 6 10 9 7
Gabriel Chalita 5 4 5 4 5 5 4 5 7 4 4
Paulinho da Força 3 2 1 3 3 4 2 4 3 5 1
Soninha 2 2 1 3 2 2 2 1 2 1
Levy Fidelix 1 1 2 0 1 1 1
Eymael 0 1 1 1 1 1
Ana Luiza 0 0 0 1 1 0 1 1
Carlos Giannazi 0 1 1
Todos 1 2 3 1 1 2 1 1 2
Nenhum 9 9 7 10 11 12 10 9 7 10 8 10
Não sabe 23 23 26 22 24 22 24 25 22 28 15 23
José Serra 36 39 38 39 32 34 30 33 39 28 46 30
Celso Russomanno 13 11 11 12 15 16 14 13 15 12 16 17
Fernando Haddad 6 5 3 7 6 5 6 7 6 8 8 13
Paulinho da Força 5 7 9 6 5 2 7 3 3 4 2 10
Gabriel Chalita 2 1 2 1 3 1 4 4 4 4 1
Levy Fidelix 1 1 1 2 3 1 3 2
Soninha 1 1 1 2 3 4 2 1 3
Eymael 1 1 1 0 2 2 1 1 2 1 7
Carlos Giannazi 0 1 1 1 1
Ana Luiza 0 0 1 0 1 1
Miguel 0 1 1
Anaí Caproni 0 1 1 0
Todos 2 1 1 1 2 3 3 4 1 3
Nenhum 5 7 5 8 7 5 8 4 2 5 3 3
Não sabe 25 25 29 23 27 31 24 29 27 30 17 13

(Resposta estimulada e única, em %)

BAIRROS

P.11 Na sua opinião, qual destes candidatos é:______?

O mais indeciso

O mais realizador

O mais autoritário

Projeto: PO3638
Base: Eleitores da cidade de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/08/2012 



www.datafolha.com.br

TOTAL

Total 
Sul Sul 1 Sul 2 Total 

Norte Norte 1 Norte 2 Total 
Leste Leste 1 Leste 2 Oeste Centro

Celso Russomanno 22 21 18 23 19 19 18 24 25 23 24 17
Fernando Haddad 13 13 10 14 15 13 16 13 11 15 17 7
José Serra 12 12 12 12 13 13 12 11 14 9 14 27
Gabriel Chalita 12 11 16 9 14 14 14 12 14 11 17 10
Soninha 7 8 13 5 8 5 10 5 4 5 6 13
Paulinho da Força 2 2 1 2 3 4 2 2 1 3 2
Levy Fidelix 1 1 1 1 1 2 2 2 3
Carlos Giannazi 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1
Eymael 1 1 1 1 2 1 1
Ana Luiza 1 0 0 1 1 1 1 1 1
Miguel 0 1 1 1 1
Anaí Caproni 0 0 1
Todos 1 1 1 1 1 1 2 1 3
Nenhum 6 8 8 8 5 4 6 6 5 6 7 7
Não sabe 21 22 22 22 22 25 19 22 20 23 9 17
Celso Russomanno 30 30 25 32 30 26 33 31 32 30 36 20
Fernando Haddad 14 13 10 13 14 13 14 16 15 16 17 10
José Serra 13 14 15 13 13 16 10 12 14 12 12 10
Soninha 5 6 9 5 4 4 3 4 2 5 4 3
Gabriel Chalita 5 5 5 4 6 7 4 4 4 4 4 10
Paulinho da Força 4 5 4 5 4 6 2 4 2 6 3 3
Carlos Giannazi 1 1 1 2 1 3 1 1
Eymael 1 1 1 0 1 1 1 1 1
Ana Luiza 0 0 0 1 1 1 1 1
Levy Fidelix 0 1 1
Anaí Caproni 0 1 1
Todos 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 7
Nenhum 14 13 17 11 15 12 17 14 15 13 14 20
Não sabe 12 13 12 13 13 12 13 12 12 12 8 17
José Serra 36 37 51 31 37 44 31 31 39 24 41 57
Celso Russomanno 24 24 15 28 22 18 25 27 27 27 24 17
Fernando Haddad 12 10 7 12 14 13 14 15 10 19 11 7
Gabriel Chalita 5 5 8 3 8 7 8 4 6 4 6
Soninha 2 2 2 2 2 3 2 1 3 1
Paulinho da Força 1 2 3 1 2 1 3 1
Carlos Giannazi 1 1 1 1 1 1 1 1
Levy Fidelix 0 1 1 0 1 1
Ana Luiza 0 1 2
Eymael 0 0 0 1 1
Todos 1 1 1 1 1 2 1
Nenhum 7 7 6 7 7 5 8 7 6 7 8 7
Não sabe 11 12 11 12 10 11 10 11 10 11 5 13

Data do campo: 28 e 29/08/2012 

P.11 Na sua opinião, qual destes candidatos é:______?
(Resposta estimulada e única, em %)

BAIRROS

O mais moderno e 
inovador

O que, se eleito, mais 
defenderá os pobres

Mais preparado para ser 
prefeito, de modo geral

Projeto: PO3638
Base: Eleitores da cidade de São Paulo



www.datafolha.com.br

TOTAL

Total 
Sul Sul 1 Sul 2 Total 

Norte Norte 1 Norte 2 Total 
Leste Leste 1 Leste 2 Oeste Centro

José Serra 43 43 48 41 50 55 45 37 46 30 45 70
Celso Russomanno 17 16 15 16 12 7 16 19 19 20 25 3
Fernando Haddad 9 7 4 8 7 8 5 11 7 14 13 7
Gabriel Chalita 5 5 5 5 4 4 4 5 4 6 3
Paulinho da Força 1 1 1 1 2 2 1 2 3
Soninha 1 1 2 1 2 1 2 1 1
Carlos Giannazi 1 1 2 1 1 1 0 1
Eymael 1 1 2 1 1
Miguel 0 0 0 1 1
Ana Luiza 0 0 0 1 1 0 1
Levy Fidelix 0 0 0 0 1
Todos 0 1 1 0 1
Nenhum 8 8 7 9 7 7 7 9 7 11 7 10
Não sabe 14 15 18 13 17 14 18 14 14 14 6 10
José Serra 26 27 33 24 28 36 21 23 25 21 22 43
Celso Russomanno 18 17 16 18 16 15 17 19 19 19 20 17
Fernando Haddad 14 13 10 14 11 8 13 16 10 20 22 10
Gabriel Chalita 11 12 16 10 12 12 11 10 12 8 15 7
Soninha 4 4 3 4 5 4 5 2 2 3 5 3
Paulinho da Força 2 2 1 3 2 4 2 1 4
Carlos Giannazi 1 2 3 2 1 2 1 1 1 1
Ana Luiza 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Eymael 0 0 0 1 1 1 0 1
Anaí Caproni 0 0 0 1 1
Miguel 0 0 1
Levy Fidelix 0 0 1
Todos 0 1 1 1 1 0 1
Nenhum 8 7 5 8 8 4 10 8 6 10 7 13
Não sabe 15 16 17 15 17 14 18 18 20 16 6 7
José Serra 23 25 37 19 26 34 19 18 23 14 23 40
Celso Russomanno 19 16 11 19 17 14 18 23 23 23 21 20
Fernando Haddad 15 14 12 15 16 12 19 17 14 20 15 10
Gabriel Chalita 5 5 7 4 6 8 4 4 4 4 3
Soninha 3 3 3 3 4 4 3 1 1 2 3 3
Paulinho da Força 3 4 1 5 2 4 1 2 4 3
Levy Fidelix 2 2 3 2 1 1 1 1 2 1 5
Carlos Giannazi 1 1 2 1 1 1 2
Eymael 1 1 2 1 2
Anaí Caproni 0 1 1 1 1 1
Ana Luiza 0 1 1 1
Todos 1 1 1 1 2 1 1
Nenhum 9 7 5 8 10 7 12 9 6 12 8 13
Não sabe 20 21 20 22 17 16 17 22 23 20 18 13

P.11 Na sua opinião, qual destes candidatos é:______?
(Resposta estimulada e única, em %)

BAIRROS

Mais preparado para 
cuidar da área da saúde

Mais preparado para 
cuidar da área da 
educação

Mais preparado para 
cuidar da área de 
transporte

Projeto: PO3638
Base: Eleitores da cidade de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/08/2012 
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TOTAL

Total 
Sul Sul 1 Sul 2 Total 

Norte Norte 1 Norte 2 Total 
Leste Leste 1 Leste 2 Oeste Centro

José Serra 21 23 31 19 26 28 23 16 19 15 17 40
Celso Russomanno 19 17 13 18 19 19 19 22 21 23 19 7
Fernando Haddad 12 11 10 12 9 8 9 14 12 16 17 7
Gabriel Chalita 4 5 6 4 5 6 4 3 4 3 4
Soninha 3 3 3 3 2 1 3 2 2 2 3 3
Paulinho da Força 2 2 3 2 3 5 2 2 1 3 1
Levy Fidelix 1 1 1 2 1 2 2 3 1 2
Carlos Giannazi 1 1 2 1 1 1 1 1
Eymael 1 0 0 1 2 1
Ana Luiza 0 1 1 1 1
Anaí Caproni 0 1 1 1
Miguel 0
Todos 1 1 1 1 1 1 1
Nenhum 12 11 8 13 12 8 14 11 9 13 15 20
Não sabe 23 24 24 23 23 24 23 24 27 23 20 23
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1069 367 115 252 200 85 115 361 162 199 95 30

Mais preparado para 
cuidar do trânsito

Projeto: PO3638
Base: Eleitores da cidade de São Paulo
Data do campo: 28 e 29/08/2012 

P.11 Na sua opinião, qual destes candidatos é:______?
(Resposta estimulada e única, em %)

BAIRROS




